

# 歸宗 扶鸞文

## 南天直轄桃園玄明宮

鸞起

台灣省桃園市新屋區中華南路二段三六四號  
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 4777960  
歲次丁酉年十一月五日 正鸞陳宗顯 扶  
(西元二〇一七年十二月二十二日)

本宮 副主席南宮孚佑帝君 登臺

偈曰：

**感受業緣恁自安**  
**恩怨相峙曳三魂**  
**關愛生命三心攝**  
**懷繫生活苦樂魄**  
**會整宿命阿賴爓**  
**元亨利貞歸宗元**  
**灵修吐納證真神**

聖示：歸宗文化之「感恩關懷」乃生活品質、生命意義的核心價值關鍵思維。人寓寄娑婆世界苦樂相峙，當人心的怨懟越多則苦惱越多，會用感恩的心思看待每個業緣，時時感恩、處處感恩、人人感恩不啻命運業緣順逆皆能隨遇而安，業緣蹇逆不怨天尤人，而是將逆境塑造煅煉自己的心志魂魄憎善緣，有此正信「感恩關懷」關鍵思維就能從日常生活顯在意識行為態度，來契潛在的末那識兌應宿命的阿賴耶識，不受累世業緣過去心、現在心、未來心之三心所圍、所曳引偏頗識執而流浪苦海輪迴無期，經由歸宗禪道灵修吐納契樺「感恩關懷」更能徹底將識執業障給遜化，如此在生活中就不會受屍狗、伏矢、吞賊、雀陰、臭肺、除穢、蜚毒七魄諸般無明無知情緒肆行，萌生迫害思緒言之憂慮、驚恐、憤怒、慾愛、妒嫉、憎恨、哀傷無度，來影響生活品質的方向、方針，目標之定位、定向、定義。援引「感恩關懷」正信關鍵思維於生活中逢挫折逆境業緣，則會去參悟為何會有該些的蹇逆薄福，而能正向寬心的用隨緣消舊業自在看待，並能時時刻刻的感恩現有的福報，無時無處的感受每個人、每件事，順者惜福、逆者砥礪憎善緣之關鍵思維煅煉魂魄，臻於安三魂、攝七魄，不受宿命業障三尸、三姑的曳引貽誤，而能做好自己的生命主人，每一個元始起心動念初發心，到事情的實踐至結果諛有如宇宙自然定律「元、亨、利、貞之人心人性初始、遂行、收成、納藏」相峙「春耕、夏耘、秋收、冬藏」順應天道、地理環境的因果循環往來，會一本初衷的懷繫生活的各項順逆、蹇通情境，而不會將無明無知轉移給緣相眾生，如此就不會施其力反受其力的返受循環報應，進而再經歸宗禪道灵修吐納即能把元神會整魂魄契應元灵來處，「初始」於生存意念條件，「遂行」於生活品質方向，「收成」於生命進化之生魂覺魂靈魂，而構建「己他共利的感恩關懷」「納藏阿賴耶識」關鍵核心價值思行，乘願往來娑婆驗證真修實鍊位列仙班真神，懷繫眾生鉅細靡遺的苦樂生活點滴，恁存時空的穿梭增福忝慧，臻於福慧雙修、聖凡雙享、賡衍不輟歸宗是為愿，如此的同登同回無極灵鄉造詣來處，是為禱、為愿共結神仙眷屬可吾退。

本宮 司禮神 登臺：

聖示：副主席南宮孚佑帝君所闡述「感恩關懷」歸宗文化終篇乃要諸生入聖域學習如何在宿命業緣果報中，不論順逆蹇通皆能隨緣自在，以逆境為憎善緣，順境福享感恩人人、時時感恩、處處感恩，懷繫生活點滴「構建己他共利感恩關懷」關鍵思維，如此宿命宿命業緣怨懟就自然消彌，遜化戾氣為祥和蓮花邦畿。可 今夜扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕玄德道院可吾退。